

省公安厅紧急部署新一轮雨雪恶劣天气应对措施,春运期间: 交警支队长在一线不得少于20天

星报讯(皖公宣 王涛) 1月26日下午,省公安厅召开视频调度会,紧急部署应对新一轮雨雪恶劣天气加强春运道路交通安全管理工作措施。记者从会上获悉,1月17日至22日,我省多条高速公路相继发生多车多点交通事故,多处高速公路、国道、省道发生交通阻塞。据气象部门预报,从1月26日夜起,全省将有一次较明显的雨雪天气过程;同时,进入节前客货流动的集中期,道路交通流量将大幅增加,维护道路交通安全畅通面临巨大的压力。

即日起启动交通应急管理机制

即日起,我省将启动全省公路交通应急管理机制,全面进入应急状态。警方将进一步加强与气象部门的联系,完善

信息预警机制,提高信息上报、发布的及时性、全面性、准确性,为道路应急处理提供信息支撑。提前做好重点地区、重点道路的警力部署,加强相邻地区、高速公路与普通公路公安交警部门之间以及交警与其他警种之间的协调配合,确保干线高速公路、国省道交通畅通;提前协调交通运输部门和道路经营管理单位加强融雪剂、融雪用盐、除雪铲车等物资、设备准备;提前协调卫生部门和医疗单位、道路清障施救单位,做好事故救援和道路清障准备。

继续加大酒后驾驶查处力度

各地警方将继续加大查处酒后违法行为的力度,确保因酒后驾驶造成的交通事故减少,特别防止发生因酒后驾驶造成的

影响恶劣、群众公愤交通事故的发生。

春运期间,各市公安局交警支队将组织本辖区内县(市、区)大队至少2次以上异地互查、交叉执法。同时,把巡逻执勤和重点检查管理结合起来,加大巡逻密度,严厉查处疲劳驾驶、客车超员、超速行驶等严重违法交通违法行为。

春节前后,警方将加强对县乡道路的巡逻,查处三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机违法载人及摩托车超员、不戴头盔等交通违法行为,预防城郊接合部及农村道路交通事故的发生。

全省10个省级和70个市级交通安全管理服务站要落实各项措施和责任制,特别是10个省级服务站要实行24小时勤务制度,对7座以上公路营运客车、危险化学品运

输车辆、旅游包车进行检查、登记、纠违。

支队长在一线不得少于20天

公安厅要求各地公安机关要进一步加强督导检查,严格落实国道、省道、高速公路以及重点复杂路段、春运交通安全管理服务站的责任制,实行定岗、定人、定责,确保各项措施落到实处。春运期间,各地要落实“支队领导包县、大队领导包片、中队领导包线、民警包路段”制度,交警总队领导在一线工作的时间不少于10天;支队领导在基层一线工作的时间不能少于20天。

自26日起,省、市、县三级公安机关及交管部门要派出工作组深入一线,对各地应对新一轮低温雨雪恶劣天气道路交通应急管理工

作准备及实施情况进行不间断的明察暗访。

中央媒体看安徽

五岁女孩早当家

据1月22日中央电视台《身边的感动》栏目报道 2010年12月15日,13岁的安徽蚌埠女孩黄凤披上了大红缎带,登上了“中国好人榜”的领奖台。

黄凤从五岁开始,独自照顾全身瘫痪父亲的故事,让现场的观众为之动容。

2008年,11岁的小黄凤为了给爸爸治病,推着特制的铁床来到了上海。一名网友无意中发现了他们,用DV记录下茫茫人海中这个让人感动的瘦弱身影。

黄凤的爸爸是因为一次意外导致了高位截瘫。远在安徽乡下的黄凤听说上海的大医院能治好爸爸的病,在好心人的帮助下,带着爸爸和近乎双目失明的奶奶来到了这个陌生的城市。11岁,本来应该还是在父母怀里撒娇的年纪,她却坚强地承担起了一家之主的责任。黄凤告诉记者:“刚到(上海)的那天晚上,没找到地方睡,就朝一个方向推,然后再问别人,走了五天五夜。”

小黄凤不知道距离爸爸能坐起来还有多长时间,但她相信,只要通过自己的努力和更多好心人的帮助,这一天总会到来。

千万救灾资金拨安庆

星报讯(韩晓峰 记者 沈娟娟) “1·19”安庆地震发生后,省委省政府紧急安排200万元救灾资金,妥善安置当地受灾群众。昨日,记者从省财政厅获悉,省财政再次安排安庆市地震灾害救灾专项经费1000万元,用于受灾群众应急生活和加固修缮受损房屋。截至目前,已累计下拨1200万元救灾资金。

我省3成果入“国家队”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省科技厅获悉,我省有3项成果入选科技部发布的“2010年度中国科学十大进展”。安徽医科大学张学军教授研究组利用全基因组关联研究发现银屑病、白癜风和麻风易感基因的研究成果。中科大与清华大学联合小组完成的“实验实现最远距离自由空间量子隐形传态”科研成果及由科大粒子科学与技术中心合作组成员参与研制的“相对论重离子对撞机上发现首个反超核粒子——反超氦核”。



确保群众 买上放心肉

昨日,天长市工商局千秋工商所执法人员对上市猪肉进行检查。为确保群众春节买上放心肉,近日起,天长市工商局城乡联动,在全市范围内开展了以打击劣质肉为主的专项治理行动,坚决杜绝白条猪肉、老母猪肉和注水肉上市。

张正西 李炳旺/摄

本报系列报道引起社会各界强烈反响 省建设厅借本报为农民工兄弟送祝福

星报讯(记者 张岚 宁大龙) 本报于1月26日重磅推出“年末有爱 温暖民工”专栏,在社会各界引起了强烈反响,很多读者拨打本报热线,表达了自己对农民工这一群体的尊重和祝福。昨日,安徽省住房和城乡建设厅的叶雪清科长,在接受记者采访时,也特别谈到了自己对报道的看法。

叶科长说,《市场星报》的这篇报道很真实,也很有意义。通过跟农民工一同返乡、一同生活,体验农民工们外出务工的酸甜苦辣。整篇报道角度独特,语言凝练,在令人感动的同时,也发人深思。农民工兄

弟是城市建设的主力军,就是因为他们的默默付出,才有了一栋栋高楼大厦平地而起的面貌。但同时,农民工这一群体也无疑是相当弱势的,做着很辛苦的活,却拿着微薄的报酬,确实需要我们将更多关注的焦点,放在他们的身上。为了更好地维护农民工的切身利益,建设厅在今年陆续出台了一系列措施,力度很强,效果也比较明显。在新的一年里,建设厅将会充当农民工最坚强的后盾。“最后,我想借《市场星报》,祝愿我们的农民工,在新的一年里身体健康,工作顺利!为我们的城市建设添砖加瓦!”采访结束前,叶科长祝福道。

再过几天,就要到春节了。新年是一首充满希望的歌,一元复始,万象更新。本报在此,也借助报道平台,祝福我们的农民工兄弟,度过一个欢乐祥和的春节!



省老年基金会慰问养老机构和高龄老人

星报讯(文宣) 1月中下旬,原省政协副主席、省老年基金会会长张润霞一行带着对全省老年人的关心、关爱,先后到蚌埠市老人休养院、阜阳市老年公寓、合肥振亚晚霞情老年公寓慰问。并来到合肥市蜀山区琥珀街道考察了社区居家养老专业社工服务工作,走访慰问了社区部分高龄老人。

以弘扬中华孝道文化,尊老、爱老、助老为宗旨的安徽省老年基金会,在会长张

润霞的带领下,积极组织我省社会养老机构参加中国老龄事业发展基金会开展的“爱心护理工程”建设活动,努力推进我省养老服务业发展。1月14日至24日,张润霞一行冒严寒,踏冰雪,先后到被命名为“全国爱心护理工程”建设基地的蚌埠市老人休养院、阜阳市老年公寓、合肥振亚晚霞情老年公寓慰问百岁老人,并向养老院赠送了医疗药品。张会长每到一地,都向在

院老人问寒问暖,了解养老院的服务管理情况,她对养老院管理服务人员的辛勤工作表示感谢。

在合肥市蜀山区琥珀街道,张润霞一行考察了该街道的社区居家养老专业社工服务工作,向正在忙碌的志愿者们表示敬意。张润霞指出,民生社工服务社有专业优势,是社区养老服务的发展方向,对这一新生事物要像爱护眼睛一样加以爱护。